

V junijski številki Naše skupnosti je bila objavljena Odredba o razporeditvi delovnega časa v upravnih organih. Ta odredba v 7. členu določa uradne ure za neposredno poslovanje upravnih organov za delovne ljudi in občane, organizacije združenega dela druge samoupravne organizacije in druge pravne osebe takole:

ponedeljek in petek: od 8. ure do 11. ure ter od 12. ure do 15. ure in
sredo: od 8. ure do 11. ure ter od 12. ure do 17. ure.

Pri pregledu objave te odredbe smo ugotovili, da je pri tej objavi prišlo do tehnične napake, uradne ure za neposredno delo s strankami so napačno navedene. Uradnih ur za delo s strankami v petek od 12. ure do 15. ure ni.

Zato ponovno objavljamo 7. člen odredbe o razporeditvi delovnega časa v upravnih organih, ki se pravilno glasi:

Uradne ure za neposredno poslovanje upravnih organov za delovne ljudi in občane, organizacije združenega dela, druge samoupravne organe, organizacije ter druge pravne osebe v občini se razporedijo na najmanj tri dneve v tednu, in sicer:

ponedeljek: od 8. ure do 11. ure ter od 12. ure do 15. ure,
sreda: od 8. ure do 11. ure ter od 12. ure do 17. ure in
petek: od 8. ure do 11. ure.

Izvršni svet



PARTNER

TISKARNA
POSLOVNE STORITVE p. o.

61290 GROSUPLJE

Adamičeva 15

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge

nabavljač — rezač v tiskarni

Od kandidata pričakujemo, da ima primerno šolsko izobrazbo in šoferški izpit B kategorije.

Delo je enozmerno. Poskusno delo traja 3 mesece. Delovno razmerje bomo sklenili za nedoločen čas.

Pisne prijave sprejemamo v 8 dneh po objavi.

RAZGIBAJMO ŽIVLJENJE

Ljubitelji strelstva, pozor!



Geslo »Sonce, voda, zrak, svoboda« se je čez poletje že dodobra vsidralo v zavest številnih občanov, zdaj, z jesenjo, pa je že napočil čas, ko naj bi od besed počasi prešli k dejanjem: k vseslovenski športno-rekreativni akciji »RAZGIBAJMO ŽIVLJENJE«.

Vse zainteresirane vabimo, da se udeležite občinskega tekmovanja v streljanju s serijsko zračno puško. Poleg strelcev posebej vabimo tiste občane in občanke, ki dosedaj niso imeli poguma ali možnosti streljati, pa bi se radi ukvarjali s strelstvom. Na kraju tekmovanja vas bodo pričakali strelci strelske družine 29. oktober, ki vam bodo posredovali vse informacije o možnostih učenja in pogojih streljanja v naši občini. Tekmovanje bo potekalo 2. novembra 1988 od 16.30 ure dalje na strelišču strelske družine 29. oktober Grosuplje, Ob Grosupeljščici 19.

Tekmovalni pogoji:

— strelja se dvajset strelcev za tekmovanje in neomejeno število za preizkus orožja

— čas streljanja je 30 minut

— dovoljene so vse vrste serijskih zračnih pušk z odprtimi merki

— tekmovanje je ekipno in posamezno

— ekipo sestavljajo trije tekmovalci ne glede na starost

— tekmuje se v moški in ženski konkurenci ter v konkurenci kategoriziranih strelcev (vsi, ki tekmujejo na občinskih prvenstvih in višje) in nekategoriziranih strelcev.

Najboljši posamezniki v vseh kategorijah prejmejo medalje, najboljša ekipa pa pokal.

Organizator zagotavlja za vse posameznike in ekipe, ki nimajo ustreznega orožja in streliva le-to na samem strelišču.

Vabimo vse delovne organizacije, ZSMS, KS, DPO in občane ter občanke, da se v čim večjem številu udeležijo tekmovanja.

Prijave za tekmovanje sprejema organizator neposredno na strelišču na dan tekmovanja.

Starostne omejitve in prijavnine ni!

Gremo v kino

Težak gospodarski položaj ne prizanaša niti kinematografom. Na leto potrebujemo za izpopolnitev programa okoli 110 premiernih filmov, žal pa je zaradi uvoznih restrikcij, nenehne dviga tuje valute odkupljena komaj ena tretjina filmov. Tako je izredno težko sestaviti dober in kvaliteten program. Pogodb ne sklepamo več za celo leto vnaprej kot nekoč, temveč samo za tri mesece in vsako tromesečje se podražijo tudi najemnine filmov. Tako se občutno povečujejo stroški predvajanja, ugotavljamo pa, da s sedanji cenami vstopnic ne pokrivalo vseh stroškov. Sedanja ekonomska cena vstopnice bi morala biti 5.000.— din. Mnogim je ogled filmske predstave že postal predrag. Predvsem velja to za mlade ljudi, ki pa jih film najbolj privlači. Zavedati se moramo, da je ogled filma nepogrešljiva umetniška, zabavna ozir. razvedrilna potreba ljudi, tako v mestu kot na podeželju. Film v zadnjem času vse bolj zasvaja mlado generacijo, naveličano ozkosti TV. Ta publika od filma zahteva precej več kot osladno fabulo, in s tem nehote dviga kulturno raven filma in kinematografije nasploh. Še sreča, da imamo pri nas v občini vse tri kinematografe združene v eni organizaciji in si skupaj s kinom Velike Lašče delimo stroške najemnine filmov, kar občutno zmanjšuje skupen strošek v posameznem kinematografu. Če bi vsak kinematograf deloval samostojno, bi že po nekaj mesecih poslovanja moral zapreti svoja vrata. V zadnjem času imamo pravo poplavo video kaset izredno slabe kvalitete, s srbohrvaškimi podnaslovi ali celo brez letih. Ti zmkazi se predvajajo v raznih video klubih in povzročajo precejšen padec obiska v rednih kinematografih. Torej imamo v tem pogledu izredno slab okus, saj na zahodu zaradi video kaset skoraj ni opaziti zmanjšanja obiska v kinodvoranah, povrh tega pa so te video kasete dosti bolj kvalitetne od naših. Na tem področju vlada pri nas pravi »divji zahod«, saj za to dejavnost nimamo urejene zakonodaje, posledica tega pa je, da posamezniki pobirajo lepe denarce, ne da bi bili zato obdavčeni, kaj šele, da bi plačevali kakršnekoli avtorske pravice. Upajmo, da je to samo prehodni pojav in da bodo obiskovalci le prišli do zaključka, da je kvaliteten ogled filma možen le v rednem kinematografu.

V mesecu septembru smo zabeležili rekorden obisk slovenskega filma »Poletje v školjki« (2. del). Skoraj tisoč mladih iz Grosupljeja in Dobropole si ga je ogledalo. Skoda, da so bili za ta užitek prikrajšani mladi iz Ivančne gorice, saj šola ni pokazala zanimanja za odkup izredne predstave tega filma po nižji ceni.

V mesecu novembru bi vam priporočal ogled naslednjih filmov:

kanadsko komedijo NE KUKAJ V TUJA OKNA; ameriško grozljivo MORA V ULICI BRESTOV, ki je delo režiserja Wesa Cravena, katerega poznamo pri nas samo iz filma »Pošast iz močvirja«. To je doslej najuspešnejši Cravenov film, tako po številu gledalcev, kot po naklonjenosti kritikov. Grozljivo odkljuje izvirni scenarij, solidna igra in dobri posebni učinki. Režiser ne presega okvirov žanra, kateremu film pripada, znotraj te zvrsti pa je pričujoče delo kar gledljivo. Kot je v navadi pri uspešnicah je že posneto tudi nadaljevanje, pripravljajo pa že celo 3. del. Film je prejel na festivalu fantastičnega filma v Avoriazu nagrado kritike in nagrado za najboljšo žensko vlogo. Ameriški film MASKA sloni na resnični zgodbi, je film o pogumu in upu. Film je bil prikazan v Nanntesu 1985, kjer je prejel nagrado za najboljšo žensko vlogo, Locarno 1985 in FEST-u 1986. Ameriški pustolovski-akcijski film PEKLENSKO TABORIŠČE je napet in gledljiv film, spretno narejen, ki s svojim razmišljanjem o možnostih zlorabe in preokračena pooblastil v vojaških strukturah presega okvire običajnih izdelkov tega žanra. Film priporočamo samo gledalcem nad štirinajstim letom starosti. Na koncu še par besed o italijanskem erotičnem filmu SLUŽKINJA, ki je na programu »nočnega kina«. Po velikanskem začetnem uspehu so film v rodni Italiji prepovedali. Režiser Samperi se je branil, da je to film o nežnih odnosih med dvema ženskama, ki so včasih tudi surovi in rahlo perverzni. Vendar gre v resnici za razkrivanje boržijske hipokrizije, sterilnosti in konformizma. Glavno vlogo igra nova zvezda francosko-italijanske erotične produkcije Florence Guerin. Prav njena privlačnost je vzrok, da je bil film med najbolj gledanimi v preteklem letu.

T. Lendero

Izredna priložnost

Ali vas zanima prevzem frizerskega salona na območju občine Grosuplje (7 km iz Grosupljeja)? Pogoj je odkup inventarja, lahko pa se dogovorimo samo za odkup opreme. Pokličite na telefon 772-920.



**KONFEKCIJA
»KROJ«
ŠKOFJA LOKA**

Telefon
h.c. 61-561
direktor 60-589
komerciala 60-778
Telegram
Kroj
Skofja Loka
Telex 34580 YU Kraj
Tekoči račun
pri SDK
Skofja Loka
51510-601-10836

objavlja prosta dela in naloge

ČISTILKE

za obrat Krka, na Krki na Dolenjskem

POGOJI: — nedokončana osnovna šola
— poskusno delo 3 mesece

S stanovanjem DO ne razpolaga.
Rok za vložitev prijave je 15 dni od dneva objave. Kandidati bodo o izbiri obveščeni v 30 dneh po izteku prijavnega roka.

**PROTIKOROZIVNA ZAŠČITA
AVTOMOBILOV
JURE GOŠNIK
OB GROSUPELJŠČICI 12
TELEFON: 771-378**

**PREHITITE ZIMO,
ZAŠČITITE AVTOMOBIL!**

Nudimo vam pranje in kompletno zaščito avtomobilov, parno pranje motorjev in ostale mehanizacije.

Do 10. novembra priznavamo **10% popust**, zato pohitite z obiskom.

Odprto imamo vsak dan od 8. do 18., ob sobotah od 8. do 12., nedelje in prazniki zaprto.

Obveznosti občanov o zakonu o matičnih knjigah

Občane občine Grosuplje je ponovno opozarjamo na obveznosti iz 7., 15. in 16. člena Zakona o matičnih knjigah (Ur. list SRS št. 2/87).

Po teh določilih je treba dejstva, ki se dogodijo na območju občine Grosuplje, prijaviti po kraju dogodka pristojnemu matičnemu uradu v Grosupljem, Ivančni gorici ali Vidmu-Dobrepolju:

— rojstvo otroka v **petnajstih dneh** od dneva rojstva,

— rojstvo mrtvorojenega otroka v **24 urah** od dneva rojstva,

— smrt v **dveh dneh** od dneva smrti oziroma od dneva, ko je bilo najdeno truplo umrlega; če je v posebnem predpisu določen za pokop krajši rok kot dva dni, je treba smrt prijaviti **pred pokopom**.

Če smrti v predpisanem roku ni mogoče prijaviti pristojnemu organu za notranje zadeve, ker ta ne dela, jo je treba prijaviti na **prvi delovni dan po poteku predpisnega roka**.

V kolikor so kršena ta določila, je predpisana denarna kazen do 50.000.— din.

Grosuplje, dne 28. 09. 1988

ODDELEK ZA NOTRANJE ZADEVE
OBČINE GROSUPLJE

KINO PROGRAM ZA MESEC NOVEMBER 1988

Datum	Kinematograf	Naslov in zvrst filma
Č 3. 11.	Grosuplje	Ameriška grozljivka
P 4. 11.	Ivan. gorica	GROZA V ULICI BRESTOV
S 5. 11.	Grosuplje	
N 6. 11.	Dobrepolje	
P 4. 11.	Dobrepolje	Kanadska komedija
N 6. 11.	Grosuplje Ivan. gorica	NE KUKAJ V TUJA OKNA
Č 10. 11.	Grosuplje	Ameriški akcijski film
P 11. 11.	Ivan. gorica	DVA VRAGA IZ CHICKAGA
S 12. 11.	Grosuplje	
N 13. 11.	Dobrepolje	
P 11. 11.	Dobrepolje	Ameriška drama
N 13. 11.	Grosuplje Ivan. gorica	MASKA
Č 17. 11.	Grosuplje	Francoski kriminalni film
P 18. 11.	Ivan. gorica	SPECIALISTI
S 19. 11.	Grosuplje	
N 20. 11.	Dobrepolje	
P 18. 11.	Dobrepolje	Francoski pustolovski film
N 20. 11.	Grosuplje Ivan. gorica	PUSTOLOVŠČINE GVANDOLINE
Č 24. 11.	Grosuplje	Hongkonški akcijski film
S 26. 11.	Grosuplje	KARATE POLICAJ
N 27. 11.	Dobrepolje	
P 25. 11.	Dobrepolje	Ameriški voj. pustolov. film
N 27. 11.	Ivan. gorica	PEKLENSKO TABORIŠČE
To 29. 11.	Grosuplje	
P 25. 11.	Ivan. gorica	Ameriški kriminalni film
N 27. 11.	Grosuplje	SUROVA ODISEJA
To 29. 11.	Dobrepolje	

NOČNI KINO

Sr 16. 11. Grosuplje
Č 17. 11. Ivan. gorica
S 19. 11. Dobrepolje

Italijanski erotični film
SLUŽKINJA

MLADINSKI KINO

10. — 13. 11.

Ameriška barvna risanka
MEDVEDKI NEŽNEGA SRCA

NASA SKUPNOST

GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

Izdaja Občinska konferenca SZDL Grosuplje, Kolodvorska 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor. Glavni in odgovorni urednik Bojan Žnidaršič. Oblikovalec in tehnični urednik Drago Pečenik. Priprava za tisk: DIC TOZD Grafika Novo mesto. Tisk: Partner Grosuplje. Izhaja enkrat mesečno. Rokopisov in fotografij ne vračamo. Uradnih dopisov ne lektoriramo. Naklada 5000 izvodov. Časopis je po mnenju RK za informiranje (št. 421-1/72) oproščen plačila temeljnega davka od prometa proizvodov. Naša skupnost je ob 10-letnici izhajanja (oktobra 1985) prejela nagrado Louisa Adamiča.